
Το BEST Thessaloniki είναι μια φοιτητική ομάδα του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου
Θεσσαλονίκης που ιδρύθηκε το 1999. Έχει εθελοντικό, πανευρωπαϊκό, μη κερδοσκοπικό και
μη πολιτικό χαρακτήρα. Στόχος μας είναι η εξέλιξη των φοιτητών τεχνολογίας του
πανεπιστημίου μέσα από τις δράσεις που διοργανώνουμε.

Τη χρονιά 2022-2023 διοργανώσαμε πληθώρα δράσεων στις οποίες συμμετείχαν φοιτητές
από την Πολυτεχνική Σχολή, τη Σχολή Θετικών Επιστημών και τη Σχολή Γεωπονίας,
Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος.

20-21 Οκτωβρίου και 26 Απριλίου διοργανώσαμε τα Recruitment Event μας με πάνω από
140 αιτήσεις από φοιτητές, στα οποία τους γνωρίζαμε τη δομή και το όραμα της ομάδας μας,
ώστε αν ενδιαφέρονται να γίνουν με τη σειρά τους μέλη.

6-8 Δεκεμβρίου διοργανώσαμε το BEST Soft Skills Track, στο οποίο εταιρείες παρέδιδαν
σεμινάρια πάνω στις κοινωνικές δεξιότητες και την επαγγελματική σταδιοδρομία. Η δράση
είχε απήχηση πάνω από 100 φοιτητές.

2 Φεβρουαρίου διοργανώσαμε σε συνεργασία με την Intracom Telecom ένα workshop
πάνω στο Cloud Native, στο οποίο συμμετείχαν 30 τελειόφοιτοι φοιτητές Πληροφορικής και
ΗΜΜΥ.

8 Μαρτίου διοργανώσαμε επιτυχώς ένα JobFair σε συνεργασία με 15 εταιρείες από όλους
τους κλάδους τεχνολογίας όπου παρευρέθηκαν πάνω από 100 φοιτητές όλων των ετών.

Παράλληλα, 8-11 Μαρτίου, διοργανώσαμε και τον τοπικό γύρο του διαγωνισμού για
μηχανικούς EBEC Challenge Thessaloniki. Οι διαγωνιζόμενοι ήταν 32 φοιτητές
Πολυτεχνείου και ΣΘΕ.

Στις 11-14 Μαΐου πραγματοποιήθηκε, επίσης, στη Θεσσαλονίκη το EBEC Challenge
Greece, ο πανελλήνιος τελικός γύρος του διαγωνισμού, στον οποίο διαγωνίστηκαν οι
νικήτριες ομάδες από Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πάτρα και Χανιά.

Τέλος, 3-4 Απριλίου, 3-4 Μαΐου και 18-19 Μαΐου διοργανώσαμε σε συνεργασία με τον όμιλο
ΤΙΤΑΝ για 10η συνεχόμενη χρονιά 3 διημερίδες με θέμα “Υγεία και Ασφάλεια στο Χώρο
Εργασίας”. 40 χημικοί, πολιτικοί, μηχανολόγοι, ηλεκτρολόγοι μηχανικοί, καθώς και φοιτητές
από τη ΣΘΕ παρακολούθησαν τα σεμινάρια, συνομίλησαν με εργαζομένους του ομίλου και
περιηγήθηκαν στο εργοστάσιο.

Κατά τη διάρκεια της χρονιάς διοργανώναμε επίσης και συναντήσεις ανοιχτές προς όλους
του φοιτητές που επιθυμούν να μας γνωρίσουν.

Περισσότερες πληροφορίες για την ομάδα μας μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα και τα
social media μας Instagram, Facebook, LinkedIn, TikTok.


